
 
 
 
 
 
 
 

 
poniedziałek, 20 listopada 2017 r.   191/17 
 

 

NOWOŚĆ! INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Michał Drewnicki złożył interpelacje w sprawie Parku Rzecznego 

Dłubnia, Strefy Płatnego Parkowania oraz Młodzieżowego Domu 

Kultury „Dom Harcerza”. 

Więcej na blogu RMK: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC 

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

We wtorek sesja 

Zarząd Rady Dzielnicy serdecznie zaprasza wszystkich mieszkańców na 38. 

sesję Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony. Sesja odbędzie się we wtorek, 21 

listopada o godz. 19.00 przy ulicy Naczelnej 12.  

Dzielnica X Swoszowice 

Przebudują Myślenicką 

Na spotkaniu w Szkole Podstawowej nr 43 omawiano długo wyczekiwany 

projekt przebudowy ul. Myślenickiej. W zebraniu udział wzięło udział blisko 200 

mieszkańców Swoszowic i pobliskich Wróblowic, a zorganizował je Bogusław 

Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa. Obecni byli również 

przedstawiciele UMK, ZIKIT-u, biura projektów, wykonawcy, MPWiK, Rady 

Dzielnicy X i straży miejskiej. 

Jak wynika z zaprezentowanych informacji, prace odbędą się w czterech 

etapach. Pierwszy: od ul. Warszewicza do Merkuriusza (marzec-czerwiec 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/11/20/interpelacje-miedzysesyjne-7/
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2018). Drugi: ul. Merkuriusza-Szybisko (lipiec-sierpień). Trzeci: węzeł 

Sawiczewskich (wrzesień-październik). Czwarty: ul. Sawiczewskich-

Niewodniczańskiego (listopad-marzec 2019). Roboty rozpoczną się po 120 

dniach od ogłoszenia ZRID-u (czyli uzyskania zezwolenia na budowę), po 

upływie ustawowego czasu przeznaczonego na wydanie działek przez 

właścicieli, w lutym 2018. Jeżeli ostatnia działka zostanie przekazana przed 

tym terminem, przebudowa ruszy wcześniej. Na działkach, które muszą ulec 

zwężeniu, ze względu na budowę chodników lub poszerzenie ulicy, geodeci już 

postawili słupki. Trwa wydawanie ziemi i wycena. Odszkodowania będą 

wypłacane w ciągu 14 dni od zakończenia wyceny ostatniej działki. 

Dzielnica XII Bieżanów-Prokocim 

Nowy plac zabaw 

Najmłodsi mieszkańcy dzielnicy otrzymali kolejne miejsce do zabawy – nowy 

ogródek jordanowski w Parku Lilli Wenedy. Ze względu na ograniczenia w 

budżecie plac zabaw, nie jest jeszcze w pełni wyposażony, niemniej jednak 

posiada już wiele atrakcyjnych urządzeń do zabawy. W przyszłym roku w 

ogródku pojawią się kolejne urządzenia oraz piaskownica.  

SMOCZE SKWERY 2.0 I PIERWSZE CZYTANIE BUDŻETU 

22 listopada (w środę) o godz. 10:00 rozpocznie się 89. sesja Rady 

Miasta Krakowa. W porządku obrad jest 187 punktów. 

Więcej na: www.krakow.pl 

DĄB ZGŁOSZONY DO KONKURSU 

Rada Dzielnicy IX Łagiewniki-Borek Fałęcki podjęła uchwałę w sprawie 

zgłoszenia dębu „Henryk” do konkursu Drzewo Roku 2018. 

Dąb „Henryk” jest pomnikiem przyrody, rośnie na terenie dzielnicy IX. Konkurs 

Drzewo Roku organizowany jest przez Stowarzyszenie Ekologiczno-Kulturalne 

Klubu Gaja. Radni w uzasadnieniu do uchwały przywołują wieloletnie skuteczne 

działania lokalnej społeczności oraz samorządu na rzecz ochrony dębu. 

http://krakow.pl/aktualnosci/215143,30,komunikat,strefa__smocze_skwery_2_0_i_pierwsze_czytanie_budzetu.html
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Więcej na: www.bip.krakow.pl 

 

HISTORIA, WERNISAŻE I WYSTAWY 

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się we wtorek 

podczas wyjazdowego posiedzenia w Pałacu Sztuki przy Placu 

Szczepańskim 4. 

Zaopiniują projekt uchwały w sprawie Przyjęcie "Strategia Rozwoju Krakowa. 

Tu chcę żyć. Kraków 2030." Zapoznają się też z informacją o historii 

Towarzystwa Przyjaciół Sztuk Pięknych oraz wernisażach i wystawach w Pałacu 

Sztuki.  

ZMIANY W BUDŻECIE I WPF-IE 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się we wtorek o godz. 

15:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą szereg uchwał związanych ze zmianami w budżecie 

miasta na 2017 rok oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej. W porządku 

obrad posiedzenia znalazły się też projekty uchwał w sprawie sprzedaży mienia 

będącego własnością Gminy Miejskiej Kraków. 

OCENA STRATEGII 

Radni z Komisji Edukacji spotkają się we wtorek o godz. 16:00 w sali 

Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zajmą się oceną Strategii Rozwoju Krakowa przyjętej uchwałą nr 

LXXV/742/05 Rady Miasta Krakowa z dnia 13 kwietnia 2005 r., w 

merytorycznym zakresie działania komisji. Zajmą się też projektami uchwał w 

sprawie przekształcenia szkół. 

ODSTĄPIENIE OD ŻĄDANIA ZWROTU BONIFIKATY 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 21 listopada, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/193835/karta
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Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się 

we wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni zaopiniują szereg uchwał związanych ze sprzedażą mienia będącego 

własnością Gminy Miejskiej Kraków. Opiniować też będą  wnioski w sprawie 

wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu 

kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę 

Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

ZALESIANIE I WSPÓŁPRACA 

Radni z Komisji Dialogu Obywatelskiego spotkają się we wtorek  

o godz. 17:00 w Miejskim Centrum Dialogu przy ul. Brackiej 10.  

Radni zapoznają się z informacją o realizacji programu zalesiania miasta 

Krakowa "Lasy dla Krakowa" oraz o realizacji programu współpracy Miasta 

Krakowa z Rodzinnymi Ogrodami Działkowymi.  

Bieżący plan posiedzeń 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 9:45 - konferencja szkoleniowa "Uzależnienia behawioralne”, Sala Obrad 

RMK, Plac Wszystkich Świętych 3-4 (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa, 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa, Dyrektor Miejskiego Centrum 

Profilaktyki Uzależnień w Krakowie, Kierownik Klinika Psychiatrii Dzieci  

i Młodzieży Uniwersytetu Jagiellońskiego) 

 

 

Edward Porębski – godz. 14.00 – 15.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XVIII Nowa Huta, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

 DYŻURY RADNYCH: 21 listopada, wtorek 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 21 listopada, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Anna Prokop-Staszecka – godz. 15.30 – 16.30, gabinet Dyrektora Szpitala 

im. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 

Wojciech Wojtowicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

Aleksander Miszalski – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Stanisław Zięba – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Teresa Kwiatkowska – godz. 16.30 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XVIII Nowa Huta, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

Małgorzata Jantos –  godz. 18.00 – 19.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie:bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


